

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság) rendkívüli üléséről

**A bizottsági ülés helve:** a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyalóterme

**A bizottsági ülés időpontja:** 2022. október 11-én (kedden) 13:00 óra

**Megjelent** bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

**Az ülés levezető elnöke:** Zombori Hubertné elnök

*A Bizottság 5 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Zombori Hubertné 13:03 órakor megnyitotta az ülést.** Az ülést megnyitom, és szeretettel köszöntök mindenkit, minden megjelentet. Egyetlen egy napirendi pont miatt ültünk össze, mégpedig ki kell dolgoznunk a karácsonyi ajándékosztást, hogy miképpen gondoljuk. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Lengyelné Jankovics Mária és Megyesi Alexandra nincsenek jelen. Ismertette és szavazásra bocsátotta a napirendi pontot és megállapította, hogy **a Bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

#### Napirendi javaslat:

1. Javaslat kidolgozása a karácsonyi ajándékosztás tárgyában

#### Előterjesztő:

Zombori Hubertné bizottság elnöke

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pont megegyezik.*

### NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

#### 1. napirendi pont tárgya: **Javaslat kidolgozása a karácsonyi ajándékosztás tárgyában**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását. Szeretném, hogyha ilyen sorrendben mennénk tovább, hogy ne vigyen el minket az a sok beszéd. Tehát úgy mennénk sorrendbe, hogy először meghatároznánk, hogy kik kapják, majd meghatároznánk azt is, hogy hány főnek tudjuk adni ezt az összeget, majd, hogy mi legyen ebben a csomagban. Az, hogy ki vásárolja meg a hozzávalókat, hogy kik és hol állítják össze a csomagokat, ki osztja szét az elkészített csomagokat az átadóknak, tehát úgy érve, hogy amikor már itt a sok csomag, akkor ki az, aki ezt szétosztja azok közt, akik név szerint kik adják át az ajándékosztásokat, és van egy határidő. Tehát menjünk sorba. Kik kapják? Ötleteket szeretnék kérni, hogy ki legyen az, aki.

**Horváth Vera** Az az igazság, hogy én fölkészültem erre a dolgra. Végig mehetek rajta? Mert hogy már beárazva csak mondok egy ötletet.

**Zombori Hubertné** Megérkezett Megyesi Alexandra. 13:07 órakor

**Horváth Vera** Tehát tavaly, meg tavalyelőtt a szépkorúakat célozta meg az Önkormányzat. Én most javaslom, hogy akkor most menjünk vissza az időben, és mondjuk azt, hogy újszülöttek. Az újszülöttek, ma 107 újszülött van Kerepesen, azok egy hónap múlva már nem lesznek újszülöttek, tehát akkor is egy százban lehet gondolkodni, de egy csomag kijön 2500-ból, azt majd a későbbiekben mondom.

**Zombori Hubertné** Megérkezett Lengyelné Jankovics Mária. 13:08 órakor

**Horváth Vera** Két ízben már a szépkorúak kaptak ajándékot, és akkor az időt egy kicsit visszaforgattam fejben, és megkérdeztem a védőnői szolgálatot, hogy hány újszülött van Kerepesen, és ez 107 most. Ők egy hónap múlva már nem újszülöttek, tehát a célcsoport egy hónap múlva lévő, de a várandósok számából ezt le lehet következtetni, és egy csomag kijön bruttó 2500 forintból, de azt akkor a későbbiekben említeném.

**Zombori Hubertné** Ez egy javaslat célcsoportra. Csak egy javaslat. Most akkor csak a célcsoportot határozzuk meg, köszi. Tehát itt van egy javaslat, hogy legyenek újszülöttek. Azt is tudod, hogy ezt nem családra bontottad le, hanem gyermekszámra? Van-e még valakinek esetleg más javaslata?

**Nagy Irén** Nem rossz az ötlet egyébként, nekem eszembe nem jutott, hogy majd csecsemő. Most így elkezdtem gondolkozni rajta, hogy teljesen jó. Itt ugye az a kérdés merül fel bennem, hogy most a másik oldalt nézzük, hogy a tavalyi, a 90 év felettiéknél is pont az volt a probléma az egészről, hogy olyanokhoz is mentünk. Igen, tehát azt lehet mondani, hogy ez egy szociális jellegű támogatás, vagy egyszerűen egy karácsonyi ajándécsomag, és mindegy, hogy ki, milyen környezetben éli, stb.? A 90 év felettiéknél én például az én körzetemben három olyan címem volt, aki Kerepesre van bejelentve, benne volt a címlistában, de soha nem is élt Kerepesen, azóta sem, meg előtte sem. Ide van bejelentve az idős a gyerekéhez. Na most kérdés az, hogy ebben az esetben. Igen, tehát igazából ugyanez a kérdésem ennél a korosztálynál. Tehát, hogy a védőnők fogják megmondani, hogy akkor az a címlista az mennyire valós. Megmondom őszintén, nekem tetszik ez az ötlet. Tehát így ebből adódóan én nem is variálnék az én gondolatmenetemmel, mert nekem egészen más volt az elképzelésem. De valószínűleg beleragadtam az elmúlt 100 év gyakorlatába, és csak abból tudtam ki, vagy abból indultam ki, hogy én abból nem is kezdek bele, nekem tetszik.

**Zombori Hubertné** Először akkor ezt meghatározzuk. Most tehát el kell döntenünk, hogy nehogy kimaradjon valaki, mert akkor abból lesz a botrány. Tehát hogyha decemberben kihordjuk ezeket a csomagokat, akkor mennyi lesz a tényleges létszám?

**Horváth Vera** Statisztikailag az újszülött az egy hónapos koráig újszülött. Tehát nekünk úgy kell a listát lehúzni, és nyilván azt a biztonsági rést is, hogy feltételezzük, hogy mindenki élve fog szülni. Tehát a védőnők úgy tudják belőni, hogy a kiírt dátumok, tehát az én javaslatom az az, hogy a november 30-ig megszületett babákra vonatkozik ez a szám. Ha ez egy-kettővel több sincs semmi baj, mert itt én már árajánlatokat is kértem be, csak felkészülve, hogyha egyrészt koraszülött lesz, tehát, hogyha többet is veszünk, ezeket az ajándékokat majd mindjárt megmutatom, amiket agyaltam rajta, azok a későbbiekben is felhasználhatóak, vagy akár hagyományteremtő jelleggel is megtörténhet Kerepesen ezeknek az ajándékoknak a továbbvitele, a többlet. Az élve születéseket a védőnők fogják jelezni és monitorozni, ők rögtön a szülés után meg kell, hogy látogassák. A gyerekorvosoknak, ha meghal egy baba, bocsánat, arról rögtön tudni fogunk. Tehát, nem fogunk úgy kimenni, hogy nem élve született. Én azt gondolom, hogy a november 30-áig megszületett gyermek. Igen, akkor október 1., nem október 15. és november 30. között született gyermekek, újszülöttek.

**Zombori Hubertné** Tehát október 15-től november 30-ig megszületett. Na, így már pontos. Na, így már jó, így már helyes, így elfogadható.

**Springer Friedrich Horst** Azért az úgy felmerül bennem, hogy nekem tetszik egyébként, nincs vele bajom, csak ugye, miután ez egy karácsonyi dolog, de hát pont, aki decemberben született, az már nem jár, vagy ha igen, akkor nem tudjuk, hogy megszületett-e vagy mi lesz vele. Mikor viszszük ki, ez a másik kérdés. A harmadik az, hogy nem teljesen igazságos a rendszer, mint ahogy egyik sem az, mert hogy aki egy nappal előtte született, az már megint nem kap. Mert mitől újszülött és miért pont ő kap? De miért pont ő kap, és miért nem a másik? Én nekem ezzel mindig, énnekem az lett volna az egész javaslatom, hogy ezt az egészet az idén hagyjuk takarékoságból. Szerintem egy csodálatos szép, csodálatos szép levelet kellett volna írni, köszöntve mindenkit, akit kell köszönteni, azt a kört, akít akarunk. Szép levelet írni. Tehát tényleg díszeset, szépet nyomtatva, Önkormányzat. Tudom, az is pénzbe kerül.

**Zombori Hubertné** De te kit javasolsz annak a körnek?

**Springer Friedrich Horst** Nem tudom én se, de komolyan csak agyalok. Tehát azt gondolom, hogy a 90 éveseket, 70 éveseket, nyugdíjasokat nem tudom, kit. Minden kerepesi polgárt kellene elméletileg köszönteni karácsonyra, meg a szociális rászorulókat, meg egyéb dolgokat. Szóval nekem ezzel mindig problémám van. Most komolyan mondom, hogy jó az ötlet, mert tényleg jó az ötlet, de most, ha azt mondjuk, hogy a 90 év fölöttiek kaptak, most megszámlolhatnám valószínűleg az egy kezemen, hogy a Gyár utcában hány 90 év fölötti volt. Jó, mindegy. Viszont most az újszülötteknél bizonyára a Gyár utcában. Nem, nem úgy mondtam, nem érdekes, csak most tényleg csak agyalok, hogy melyik az igazságosabb rendszer, hogy a 90 év fölöttiek kapnak csak, és aki 89 és fél, az most nem jár. Tehát tényleg komolyan mondom. Mindig van olyan. Aztán volt olyan, hogy akinek én vittem, láttam, hogy ugye a gyerekekkel élt együtt, tényleg rendezett körülmények közt, mondanám azt, hogy maximálisan jó módban. Biztos, hogy nincs rászorulva 20 forintra se. Tényleg. Tudom azt is, hogy a csokoládét odaadta azonnal a gyerekeknek, merthogy ő nem eszik édességet, cukorbeteg, tehát mindent lehet mondani. Nem vagyok biztos benne, hogy jelen anyagi körülmények között, és most nem akarom dramatizálni a helyzetet, de az, hogy nem lenne esetleg célszerű, nem mondom, hogy tízezer levelet kiküldeni, mert az kicsit túlzás. De háztartásonként lehet, hogy egy 3500 levéllel, ami nagyon szép és nagyon díszes, és nagyon fennkölt. Versidézetet beletenni, bánom is én. Lehet, hogy Polgármester aláírásával, mondtam valamit, csak lehet, hogy tényleg az lenne egy igazságos dolog, és leírni, hogy tudom, hogy ebben az évben sokkal jobban esne önnek egy zsák, mit tudom én, krumpli, tűzifa vagy bármi, vagy zsák vagy szatyor mandarin, de miután az Önkormányzat nem áll abban a helyzetben. Miután az Önkormányzat nem áll abban az anyagi helyzetben, véleményem szerint lehet, hogy ezen kéne gondolkodni. 250 ezer forint ide vagy oda, lehet, hogy bővebb lenne, 250.000 forintot is eléri a levélköltség. Nem tudom, de lehetséges, hogy 3500 levél kiküldése valamilyen módon még mindig azt mondom, hogy elérne mindenkit, a lakossághoz hozzá lehetne szólni, és el lehetne mondani, hogy bocsánat, szarul állunk gyerekek. Elnézést a boldog karácsonyt, de most őszintén, legyetek őszinték, tegyétek a szívetekre a kezeket. Most kiragadunk egy kört, és azt mondjuk, hogy most ti kaptok, jövőre meg ti fogtok kapni? Ha majd megéritek jövőre még a karácsonyt, mert most idén nem kaptatok. Szóval én nem tudom, hogy melyik megoldás a jó, nincs jó megoldás. De rátok bízom. Én azt fogom megszavazni, amit a többség kér.

**Zombori Hubertné** Mindennek van egy tól-tólig. A nyugdíjba is csak úgy mehetünk, hogyha azt a kort elérjük, mindegy, hogy ott egy hónap hiányzik, akkor se tudok elmenni. Tehát sajnos teljes igazságosság nincs.

**Megyesi Alexandra** Tehát akkor azt most már eldöntöttük szerintem, hogy akkor ezt most nem szociális segítségnek hívjuk, hanem ez egy gesztus, egy ajándékozás, amire megszavazott most már a testület 250 ezer forintot. Ez az alaptézis, ezzel most már változtatni visszamenőleg. Ez a város mindig egy kicsit olyan szomorú helyzetben van. Mindig arról beszélünk, hogy nincs csatorna, nincs út, nem tudjuk kifizetni a számlákat blablabla. Most van egy lehetőségünk, hogy egy icipicit segítsünk. Segítettünk tavaly a szépkorúaknak, idén kitalálta Vera ezt az újszülöttes dolgot, akkor szerintem ezt így kellene elfogadni, én ezt javaslom. Tehát, hogy végre egy picit, ha már lehetőségünk van, akkor adjunk, és ne elvegyünk. Most én kapnék egy levelet, már bocsi, de mutatom a mozdulatot. Köszö. Tehát, hogyha a nagymamámtól kapnék, annak örülnék, azt kitenném a hűtőre. Most Gyuricza László ír nekem egy levelet. Azt nem teszem a hűtőre. De most nem azért, mert ő a Gyuricza László, hanem azért, mert most minden kerepesi háztartás kap egy levelet, és akkor így megolvassa, hogy nincs pénz semmire, de boldog karácsonyt nektek. Én egyetértetek a Verával, és azt gondolom, hogy szerintem tök jó ötlet, és az is nagyon tetszik, hogy van benne egy kis lauf, tehát ez azt jelenti, hogyha megmarad, akkor még tényleg tudunk esetleg a jövőben vagy jövőre, vagy olyan családnak. Ez az újszülöttes dolog, egyébként minden város jóformán, akinek lehetősége van, eleve adja az újszülötteknek. Mi ezt nem tudjuk biztosítani, még egy fát sem ültetünk nekik tényleg, akkor legalább most egyszer tök jó szerintem. És köszönjük Vera, mert tényleg tök jó, meg hogy tök jól kidolgoztad, meg még árajánlat, meg minden, tök jó.

**Zombori Hubertné** Bocsi, mert szanaszéjjel vagyunk, igen. Tehát akkor majd a végén szavazzuk meg, de most akkor így megkérdezem, hogy szavaztassam meg, hogy egyszerűbb legyen neked, Andika?

**Horváth Vera** Ne haragudjatok közben utána néztünk a neten, hogy az újszülött mégis csak egy hónap. Igen, november 1-től november 30-ig született babákra vonatkozik.

**Zombori Hubertné** Jó, köszi! Jó, hogy megnézted. Várjatok, sorba megyünk. Igen, nem voltatok itt, nem voltatok itt. A meghatározás az volt, hogy hány főre vonatkozzon, 100 fő megvan. Mi legyen a csomagban? Most akkor Verának visszaadom a szót.

**Horváth Vera** Két opció van. Jó, ezt nem tudom, hogy de mégiscsak szemléltetem, jó? Az egyik fajta, amin gondolkodni lehet, tehát mindenképpen kerepes logóval ellátott sapka. Ez egy ilyen kis babasapka. Erre úgy gondoltam, hogy itt a korcára Kerepes címere kerül. Én mégiscsak beletenném Kerepes címerét, vagy Kerepes feliratot, különben kis falukba az is bele van, hogy Isten hozott Nyírbátorban. Tehát, hogy ezt adja az önkormányzat egy újszülött takaró, vagy törölköző. Mindegy. Ha a sapkás megoldásnak, ez 690 forint ez a sapka. Ez a csörgő, ami nyilván nem méretarányos, ez lenne, nincs színes fénymásolónk. A lényeg az, hogy ez lila, kék, zöld sárga, 650 forint. Hogyha fellogózott a történet, akkor ez a csomag 1500 bruttó 1583 forint feliratozva, tehát a sapi feliratozva van. Ehhez nyilván kizacsó, esetleg egy ajándékkártya, tehát Isten hozott, vagy boldog karácsonyt, vagy valami, akkor is kijön gyerekek 2000 forintból. A második opció, ez egy maci, ez a maci 22 cm, ez nem tudom, mekkora, 22 centiméter, de ez 22 centiméter, erre pedig azt képzeltem el, hogy a nyakába lehet kötni egy olyan masnit, amibe bocsánat, az van írva, hogy Kerepes, Kerepes címer, Kerepes, Kerepes címer, Kerepes, Kerepes címer, tehát egy ilyen logózott szalag van a nyakában, és akkor ez a maci, ma az Alfa játék nagykerben 1600 forint, ehhez 238 forint, mert ugye akkor meg kell rendelni 150 métert ebből a logózott szalagból. Tehát egy maci bruttó 1838 forintból jön ki. Ehhez az ajándékcacsó, meg a kártya, tehát az is megáll körülbelül 2100 forintba. Úgyhogy ez a két ötlet van, de biztos van másnak más. Ezt a kettőt gondoltam én ki, de ötleteljete!

**Zombori Hubertné** Nekem az nagyon tetszett, amikor azt mondtad, hogy Isten hozott Kerepesen, tehát itt valami, itt az nagyon tetszett, ez a szöveg. Hát én türelmes vagyok, de ez így semmi nem fog oda normálisan a jegyzőkönyvbe kerülni, hogyha össze-vissza beszélünk.

**Megyesi Alexandra** Azt hiszem én vagyok az egyetlen gyakorló babás anyuka. Jó, oké. Így igaz, így igaz, így igaz. A macinál egy észrevételem van, de szerintem ezt mindenki alátámasztja. Soha nem teszünk újszülöttnek be olyat, aminek bármi van a nyakában, amit le tud kis kezével rakni, utána lenyeli, nyakára köti, ilyenek. Azt le lehet, tudom, le lehet róla venni. Utána esetleg emlékebe elrakni, az jó dolog, de soha nem szabad kiságyba ilyeneket vagy a kezébe odaadni amíg pici, mert az az első lesz, hogy azzal valamit csinál, de hát az ilyen nagy könyvben megírva. Én egy kicsit földhöz ragadottabb vagyok egy nagyon picit, tehát ez az Isten hozott Kerepesen, ez nekem nagyon tetszik. Szerintem ez tök jó, ezt valamire tényleg érdemes feltenni. A csörgő 220 forint a Pepcoban. Ott lehet venni ezeket a kis csörgőket, az 220 forint darabja. A Pepco a legolcsóbb egyébként bármiben, ami ilyen. Nekem, én mindig, aminek örültem újszülött korban, az a popsi-krém, a pelenka, mert az mindig nagyon hasznos, meg tényleg egy pici játék, de a popsi-krém, pelenka, azt úgy valahogy minden csomagba öröm belerakni, mert az biztos, hogy el fog fogyni egy újszülöttnél, abból soha nem elég. A kis sapka Isten hozott Kerepesen, az szerintem cucci. Az nagyon aranyos, hogy mennyibe kerülnek ezek a kis sapkák. Azt is érdemes megnézni egyébként a Pepcoban, mert lehet, hogy még ennél is olcsóbb, és fehérben, mert ugye nem tudjuk, hogy kisfiú vagy kislány, vagy nem tudom, micsoda.

**Zombori Hubertné** Igen, amit mondtál, ez a popsi kenőcs, az az anyuka nagyon tud örülni neki, de most, hogyha a gyerekre fókuszálunk, akkor olyan dolgot, ami hát tudom.

**Nagy Irén** Én is azt gondolnám, hogy ha egy ilyen karácsonyi ajándécsomaggal akarunk beállítani valahova, akkor az számomra is valami olyan, hogy van benne úgy több minden. Köszí az ötleteket, félre ne értsd. De én is azt gondolnám, hogy tegyük bele olyan valamit, amitől úgy több darab lesz benne. Most lehet, hogy ez csak az én földhözragadt gondolatmenetem. Na most egy ilyen macit beleteszünk egy ajándéktasakba, az azért azt gondolom, hogy egy karácsonyi

ajándécsomagtól messze van. Karácsonyi díszcsomagolásban, igen. Tehát én is inkább azt mondanám, hogy több apróbb, tehát azt mondom, hogy akár egy popsitörölő, akár egy krém, akár egy popsitörölővel mi a bajunk? Kétszáz forint.

**Zombori Hubertné** Karácsonyi ajándékban gondolkozatok.

**Nagy Irén** Jó, akkor az ajándéknál, és akkor azt mondom, hogy legyen benne egy csörgő, legyen benne, de egy darab macival most kimondom kerek-perec, hogy egy darab macival odaállítani valakihez, az nem karácsonyi ajándék. Tehát azzal nem fogok odaállni senkihez. Tehát, hogy ezt azért akkor egy picit jobban járjuk körbe, hogy mi legyen abban a karácsonyi ajándécsomagban. Hogyha egy keresztelőcsomagot rakunk össze, abban is benne van, a pelenkától kezdve a cumisüvegig, a mindenféle, és ez egy keresztelős csomag, és azt is ajándékként viszem. Vannak ezek a pelenkatornák, meg egyebek. Tehát, hogy pelenkatorta. És akkor pelenka és akkor egy-két apró ajándéktárgy van benne. Tehát, hogy az ajándék jellegűvé válik attól, hogy fel fogom utána használni. De egy darab maci, na és akkor visszatérve a sapkához. Na, most figyeljete! Tehát egyetértek ezzel az Isten hozott Kerepesen ez legyen benne a csomagban, de ne a sapkára ráhímezve, és gondoljuk, hogy az utcán tologatják az anyukák a gyerekeket, és jönnek egymással szembe, nem fogja ráadni. Nem fogja ráadni. Nem fogja ráadni. Tehát a szalag az nagyon tetszik. A szalag az teljesen jó, mert azt utána leveszi, fölköti a hűtőajtóra, bárhova, az úgy megmarad. De ne a gyerek viselje azt, hogy Istent hozott Kerepesen. Tehát, hogy jó a gondolatmenet, hogy legyen benne ez, de ne a sapkára hímezve. Nekem ezek vannak hirtelen.

**Springer Friedrich Horst** Hát, hasonlóképpen nekem is ez a sapka, matrica, ez nem annyira tetszik, bár mondom, én ilyen 300 sapkát osztottam szét annak idején. Eggyel se találkoztam, aki jött volna szembe velem. Pedig mondom, 300-at, a Német Önkormányzat vett annak idején. Még talán van mindig egy ezer darab sapkám otthon. És ezeket a sapkákat annak idején karácsonyi ajándékként hordtam, meg jöttek érte, meg nem is tudom, hogy volt már. Na, én azt ajánlanám, hogy legyen egy hűtőmágnese benne. Isten hozott Kerepesen 2022, címmel, és azt el fogja tenni a gyerekek, mert ezt akkor kapta, amikor ő született. Tehát ez fölteszi a hűtőmágnest. Most mondhatnám, hogy rátennék az arcképmását, de hát nem tudjuk. Vagy valami, tehát ilyen nincs. Meg lehet nézni, van olyan hűtőmágnese, hogy fényképtartó, Isten hozott Kerepesen, és a fényképét tegye bele a gyerek. Nem tudom, ötletelek. Másik, sokkal fontosabb, és most Vera figyelj egy pillanatra. Mi lenne, hogyha, miután te vagy ebben, aki benne leszel, mert megszavazom. Hogy a Pampers, mint olyan, valamelyik céggel, pelenkagyár, Procter & Gamble, nem tudom, kicsoda. Nem lehet fölvenni a kapcsolatot, hogy egy 100 darabos ajándécsomagra lenne a településünkön szükség. Az ötletet természetesen az ő termékeikkel promótálva szeretnénk mondjuk 100 csomag pelenkát beletenni? Esetleg ezen felül még a pelenkán kívül popsitörölő is van. És na mindegy, ezzel lehetne egy kicsit, hogy minél több dolog legyen benne, most úgy gondoltam. Egyébként az újszülötteknek a kórházakban szoktak adni ilyen csomagokat, bizonyára vannak összeállított ilyen pelenka, meg egyéb csomagok, amiben azt mondja, hogy 100 darab ilyen kész csomagot átvennénk szívesen tőlük az Önkormányzatunkba, ebben az évben és természetesen az újságban, természetesen az újságban kapnak egy negyed oldal, fél oldalt, ahol az ő tevékenységüket promótálja Kerepes, és elmondjuk, hogy az ő felajánlásukból kerültek ezek ide hozzánk.

**Zombori Hubertné** Ehhez kell karácsonynak lenni, hogy egy ilyen pelenkát így megszervezni? Nem hiszem.

**Horváth Vera** Bocsanat, jönnek az ötletek, és ez teljesen jó. Csak annyi, hogy egyikőtök sem állított hozzá árat. Én úgy jöttem ide, hogy beáraztam az egészet. Most se a képkeretnek nincs ára, a pelenkának, semminek nem tudjuk az árát. A 100 darabot én úgy építettem föl. Nem az én döntésem, hanem hogy 2000, különben 5000 jutna egy emberre abból a csomagból, amit 250-ből, tehát ha 100 van, akkor 2500 forintból ki kell jönni egy csomagnak. Ha gondolkodunk képkeretben, ez is jó. A matricázást is, úgy néztem meg az árakat, a szalagnak is, úgy néztem meg az árát, hogy ezek már fixek. Tehát, hogy benne maradjon a 2500-ban, és csináljunk inkább 110-et, minthogy valaki ne kapjon. És jöhetnek ötletek, csak én arra kérlek benneteket, hogy mondjatok hozzá árat is. Mert ha feladatként hozzánk kerül, a logózás ára nem mindegy, hogy ott veszem meg azt a képkeretet, vagy kintről hozom azt a képkeretet. A Procter & Gamble különben nagyon nem sze-

ret adni, ha adnak, akkor babaszappant szoktunk kapni tőlük, mert mindig kérünk. Tehát mindig kérünk, ami itt van. A jelképet gondolom és a gesztust értékelem benne. A pelenka, a popsikenőcs, én ezt anyaként, bocsánat, más a véleményünk, lehet más a véleményünk. Én azt nem gondolnám ajándéknak, de ha kapok 10 percet, rákeresek egy ilyen kis polár törölközőre, amit lehet feliratozni, hogy Isten hozott Kerepesen, az belefér-e, vagy az elegendő egy csörgővel. Csak arra kérlek benneteket, hogy árat is egy kicsit gondoljunk hozzá, jó?

**Zombori Hubertné** Ha úgy gondoljátok, hogy én ragaszkodnék ehhez a sapkához, ragaszkodnék hozzá. Nekem a törölköző ötlet is nagyon tetszett, mégis csak egy ajándék, és a felirat az Isten hozott Kerepesen, hogy ez, hogy valósuljon meg, ezt ugye majd itt eldöntjük. Azt viszont megnézném, hogy nézzetek utána tényleg, hogy mennyibe kerül ez a, amit mondtak, ez a kis fénykép. És miért nem maradhat a törölköző mondjuk a sapkával? Gyerekek, miért nem maradhat a törölköző a sapkával? Törölközőt is ki lehet használni. Tehát én nekem tetszett ez a javaslat, amit a Vera hozott. Ajándék, kis ajándék, mégis gondolunk azokra a családokra, akiknél ilyen pici baba született. Nem azt fogja nézni, hogy az most hú, mennyit ér. Ez két darab. Esetleg hozzátenni még valamit, hogyha kijön, így van.

**Lengyelné Jankovics Mária** Szerintem a sapka az aranyos ötlet, de nem kéne felcímkézni. Amellett ugyanazt, amit berakott a Vera, mert hogy a gyerek is kapjon már valamit, talán a csörgőnek még tudna örülni, még akkor is, ha nagyon kicsi. Meg ha még veszünk hozzá akár egy cumisüveget, amit úgy is fognak használni, egy olcsóbbat a Pepconál, és becsomagolod, és kívülrre készül egy tábla, hogy Isten hozott Kerepest ebben az évben, az szerintem bőven elég. Azt a kis táblát megőrzi a szülő, vagy nem, de véleményem szerint nem kéne többet is. Akkor ez így ajándék.

**Zombori Hubertné** Igen, így van. Arra kell törekedni. Csakhogy a cumisüveg árat se tudjuk. Ugye?

**Horváth Vera** Hát a Pepcoban már félig minőségibb, tehát nyilván nem egy Avent cumisüveget akarunk 3000-ért. Tehát 600 forintért az ember elég jó minőségű cumisüveget kapunk, bár azért a védőnők ennek nem fognak örülni. A cumisüveges táplálás azért most, ezt tudom, hogy nem kommentálok, de nézzük meg inkább az ivópoharakat akkor, mert ez most nem divat. Azokat is lehet feliratozni, ezeket az ivópoharakat, csak mondom. Jó, na ez is jó. Van egyszer sapkánk, van csörgőnk, van ivópoharunk. És vége. És vége. Na, nincs szalag? Hoppá! Jó. Gyerekek, beszélgetünk vagy jelentkezünk szólásra? Hát tényleg nem fogom mondani, már még egyszer. Nehéz helyzetbe hozzátok a jegyzőkönyvíró. Na! Azért zavaros. Tehát akkor azt mondja, hogy sapka, csörgő, ivópohár, és hogyha azt mondjuk, sapka, ivópohár, és az a szalag, mert azért ez az Isten hozott Kerepesen nekem, én ezt meghagynám. Így ez így nagyon-nagyon gáz, mert akkor így ez a kettő. Ó, szalag? Belefér a szalag? Gyerekek, megvan. Sapka, csörgő, ivópohár szalag, átkötve. Rengeteg celofantom van otthon. Másik kérdés, amit el kell döntenünk, hogy ki vásárolja meg a hozzávalókat.

**Horváth Vera** Népszámlálni megyek, de ez megoldható. A korábbi években ez úgy volt, hogy mert készpénzt én nem használok, és az intézményünk sem használ készpénzt. Ha ezt a 250 ezer forintot céltámogatásként nyilván ennek ez a célja. Ez rákerül az intézményünknek a számlájára, és akkor az intézményünk bankkártyájával veszem meg a termékeket, és utána nyilván nekem ezzel el kell számolni. Úgy fogjátok látni a beszámolókor, amikor ezek az ajándékok meg vannak csinálva, satöbbi, hogy akkor nem az lesz a fejlécen, hogy Kerepes Város Önkormányzata, hanem Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ, de nyilván ez a 250 ezer forint átkerül a számlára. Készpénzt már nem használnak az intézmények. Tehát nincs nálunk kápé.

**Zombori Hubertné** Nekünk itt az a lényeg, hogy vállalod-e, de az, hogy ez hogy fog lezajlani, az egy másik feladat.

**Horváth Vera** Jó, megvásárolom a termékeket, ha átkerül a stex.

**Zombori Hubertné** Akkor ti összeállítjátok ezt a csomagot? Vagy kell segítség? Mondjuk, mondd. Mert itt is lehet, vagy a családsegítőben lesz a csomag?

**Horváth Vera** Pénteken fog eldőlni, hogy hol lesz a családsegítő a szezonban, és természetesen vagyunk elegen, és annyit, de meg tudjuk csinálni, össze tudjuk állítani, van celofán, tehát össze

tudjuk rakni. A kiszállítás engem jobban érdekel, mert ez egy rekreációs feladat összerakni egy ajándécsomagot, azt gondolom, a kiszállítás az probléma.

**Zombori Hubertné** Várjatok egy picit! Most jön az, hogy ugye az, hogy ezeket a csomagokat elkészítitek, ez azzal is jár, hogy át kell majd adni azoknak az embereknek, akik széthordják. Egyáltalán kik adják át ezt az ajándékot? Én most megfordítom itt a saját dolgomat, és előbb arról beszéljünk, hogy kik fogják ezt, mert ugye az megvan, hogy ti összeállítjátok a csomagot. Akkor az is, hogy az, aki szétszítja, az bemegy hozzátok, oda és szépen adminisztrációval átveszi. De kik legyenek? Itt nem saját körzet, mert nem tudjuk, hány gyerek hol születik. Nincs itt, nincs saját körzet, nem saját körzetben gondolkodik.

**Nagy Irén** Azt gondolom, hogy maradjunk az eddig bevált szokásnál. Képviselők, én legalábbis biztos, hogy tudom vállalni. Én, ha végig gondolom most, hogy a Testületben kiküldünk, biztos vagyok benne, hogy mindenki ugyanúgy bevállalja. Természetesen nem körzetről beszélve, hanem ha összesen van száz címünk, vagy 100 gyermekről beszélünk, a 10-11 képviselővel számolunk, logikusan Polgármester úr ne induljon el, de ha akar, ő is elindulhat. De akkor is ez azt jelenti, hogy tíz címre kell kimenni, hát az nem egy nagy történet. Most logikusan azért valamelyest. Igen, tehát egy kupacban minél közelebbi címetek, de én azt gondolom, hogy a képviselőkre ez simán rá lehet. Én mindenféleképpen vállalom. Az tényleg az a logikus, hogy össze kell állítani tényleg cím szerint, és akkor tudunk úgy.

**Springer Friedrich Horst** Jó, tehát én úgy gondoltam pontosan ugyanezt, hogy mondjuk nem tudom, Bakai úr is benne van-e a képviselői hivatásával, elfoglaltsága mellett, mert ő alpolgármester is lett, akinek nagyon sok dolga van, hogy esetleg a képviselők mondjuk vannak tízen, akkor a tíz képviselőből, ha elvállalja mindenki, akkor optimális esetben tényleg tíz cím jut. Ha nem vállalja el mindenki, akkor mondjuk tizenegy. De egy nemzetiségi önkormányzat elnöke, én állok mondjuk könnyű dologban, ugyanaz a személy. De az is tényleg, abszolút nem probléma. Most nem hiszem, hogy ez gondot jelent. Tíz helyre elmenni. Tavalý is elmentünk, azt a pár helyet megcsináltuk. Többször vissza kell menni, olyan, mint a népszámlálás, mert nincs otthon, nem enged be. Újszülöttnél mondjuk itt otthon lesznek, hát igen. Itt nem lesz, itt nem lesz gond. Annyi, hogy a címetek összeállítják, és szerintem teljesen mindegy, hogy Kerepes melyik részén van, mert most itt az, hogy tíz cím, hát tök mindegy. Tehát itt nincs az, hogy ebben az utcában, meg csak abban az utcában megyek el, hát elmegyek, ahova kell. Úgyhogy ez nem okoz gondot szerintem abszolút, és ennyi a dolog. Tehát a pénzről pedig arról kell döntenie, hogy akkor át kell utalni a családsegítőnek.

**Horváth Vera** 100 éves vesszőparipám. Irén már biztos tudja, mire fog mondani. Ne legyen átvetve a csomag. Szóval lehessen szerintem minden képviselőben megbízni annyira, mert ez az aláíratom az anyukával, hogy ajándékot kap a gyereke. Én ezt minden karácsonyi ajándékozásnál elmondom. Igen. Minden évben. Jó, köszönöm szépen, ez lesz az első. De bocsánat, bocsánat, ez lenne az első év, hogy nem írja alá az ajándékozott, hogy átvette az ajándékot, és nem úgy írja alá, hogy segílyt kapott. Ez nagyon kritikai megfogalmazás volt, mert az eddigiekben így volt.

**Zombori Hubertné** Na, ez mikorra tudnád megvásárolni ezt a dolgokat, mivel, hogy várjál november 30-ig, az azt jelenti, hogy meg kell várjuk, hogy november 30-ig hány gyermek fog születni. Megcsinálod? Előtte? Maradjunk a rendnél.

**Springer Friedrich Horst** Remélem ugyanazt fogom mondani szerintem. Szerintem azt kell csinálni, hogy 100-at meg kell csinálni így is, úgy is. Mennyit? 110-et. Jó, akkor legyen 110. És akkor a dátumot meg kell határozni, hogy innen kezdve az első 110 gyerek kapja meg. Kész.

**Zombori Hubertné** Jó, oké, jól vagyok, én vagyok. Oké, jó, jó. Akkor így. Most olyan kérdés, hogy mikor fogjuk ezt, ti akkor megveszitek, csomagoljátok, mikor kezdjük el széthordani? Igen, mert ne hagyjuk a végére. Tehát, december 1-től 15-ig legyen kihordva?

**Horváth Vera** Annyi, hogy amikor ugye hazajönnek a babák, tehát a védőnői szolgálattal ugye nekünk napi kapcsolatunk van, a védőnők azt jelzik. Nyilván. Szegény védőnők ugye megmondták a számot, de azt még nem tudják, hogy ilyen listát is fogok kérni, de biztos, hogy oda fogják adni ezt a listát, de ők tudni fogják, hogy mikor vannak otthon a babák. Tehát, akik már hamarabb

születtek, azok otthon lesznek. Mi ezt monitorozzuk az egészséget. Azok kerülnek a legvégére. A lista végére kerülnek azok, akik frissen szültek.

**Zombori Hubertné** Na, akkor jó, ha december 7-től 15-ig, Akkor figyeljétek, akkor ezzel így mindenki egyetért? Most ugye visszaolvasva, hogy 100-110 gyermek lesz, akit megajándékozunk, akik november 1. és november 30-áig megszületnek, akkor megkapják az ajándéksomagban lesz a sapka, csörgő, ivópohár és külön szalagfelirattal, hogy Isten hozott Kerepesen. Kék-fehér Kerepes színe. Nézzétek csak meg, mintha a fehér alapon kék lenne.

**Tarnóczi Lászlóné** Öltöztetik? Nem öltöztetik? Hát fekete sapkában is látok újszülötteket. Tehát ez ma már nem egy érdekes dolog, hogy kék vagy rózsaszín.

**Zombori Hubertné** Akkor mindenki jelentkezzen és mindenki úgy mondja meg, hogy milyen színű legyen a szalag.

**Horváth Vera** Jó, mert hogy én már tárgyaltam ilyen szalagosokkal. Lehet benne ilyen színátmenet.

**Zombori Hubertné** Szivárvány, mi? Az kéne még csak!

**Horváth Vera** No, nem csak, hogy. Oké, bocsánat, de ez nem vicc. De nem vicc, nem vicc, mert ugye a Hungaroring logóit, én nagyon sok mindent megnéztem. Tehát lehet ebben egy hullámvonal is, és nem olyan fiús a történet. A kék átmehet egy rózsaszínbe, ami már lány is, fiú is. Lényeges kérdés, ha lényeges, ha nem lényeges, marad a kék-fehér Kerepes színe kék. Olyan, mint a Hungaroring belépők, ami a nyakban van. Ilyen, ekkora.

**Nagy Irén** Nem ez a kék-fehér. Most oké, hogy ez a kerepes színe, de a kék-fehér. Most akármit mondtok, akármilyen, igenis. A mai fiataloknál az a menő, hogy bejelentő buli. Mi a gyerek neve? Rózsaszín torta, kék torta. Rózsaszín lufi, kék lufi repül. De azt mondom, de a szín, de van jelentősége a színnek. Van jelentősége a színnek. Én a sárga, én egy szép, világos sárga szalagot tudnék elképzelni. Ráírva akármilyen színnel bánom is én már onnantól kezdve egy szép sárga szín, az azt gondolom, hogy most teljesen elfogadható. Nem narancssárgát mondtam. Én egy szép, világos sárgát. Én egy világos sárga szalagot tudnék elképzelni.

**Zombori Hubertné** Egyedül nekem van jogom beleszólni a másik beszédébe. Egyikteknek sincs, csak ha jelentkeztek. Ezt azért mondom, mert nem tudom, milyen jegyzőkönyv fog ebből születni most, hogy össze-vissza beszélünk. Tehát egy javaslat volt sárga színre. Kinek van még javaslata? Citromsárga.

**Lengyelne Jankovics Mária** Azt gondolom, hogy ez azért meddő vita, de ha mivel beleírjuk azt, hogy Isten hozott Kerepes vagy mi az. Akkor benne lesz a Kerepes, akkor már ne ragaszkodjunk a Kerepes színéhez, akár fehér, akár citromsárga, és ráírjuk, tök mindegy milyen színűvel, és akkor benne van, hogy Kerepes. Nem kéne a színhez ragaszkodni.

**Megyesi Alexandra** Én is amondó vagyok, hogy vagy ez a halvány citromsárga, vagy ilyen halvány sárga, ez a tört sárga, nem tudom, hogy hívják ezt, vagy esetleg még a zöld az, ami az a halványzöld.

**Zombori Hubertné** Mi lenne, hogyha csak egy sima fehér lenne, és akkor úgy beleírni. A karácsonynak a színe: van arany, aranyvasárnap, ezüstvasárnap. Na, figyeljétek! Na, a piros, az öröm, a szeretet, a szerelem, még soroljuk. Akkor legyen egy kis karácsony beütése, jó? Így van, vagy fenyőág, bármi lehet, csak egy kicsi. Jó, ebbe beleegyeztek, hogy ilyen kis karácsonyi? Rendben, végre. Jó, akkor ez így meg van oldva. Már nem is mondom még egyszer. Ugye a Veráék csomagolják, kész, a képviselők szétosztják.

### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*



### Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a megfogalmazott javaslatot a karácsonyi ajándékosztás tárgyában és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 47/2022.(XI.11.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága karácsonyi csomag formájában a 2022. november 1. és november 30. között született újszülötteket javasolja megajándékozni.

A Bizottság javaslata, hogy a csomagba egy db fehér sapka, egy db csörgő, egy db ivópohár kerüljön, celofánba csomagolva és Isten hozott Kerepesen feliratú, karácsonyi mintázatú szalaggal átkötve.

A Képviselő-testületnek javasolja Horváth Vera felhatalmazását

- a megajándékozottak listájának összeállítására,
- a csomagok tartalmának beszerzésére, összeállítására és a képviselők részére történő átadására.

A csomagok átadását 2022. december 7-15. között javasolja lebonyolítani a feladatra jelentkező képviselők útján.

Határidő: azonnal


Felelős: Zombori Hubertné

Zombori Hubertné az ülést 13:56 órakor bezárta.

k.m.f.

  
**Zombori Hubertné**  
Bizottság elnöke



  
**Megyesi Alexandra**  
Bizottság tagja

